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Yleistä tutkimuksesta



Yleistä tutkimuksesta

ω Tämä on raportti Hämeenlinnan kaupunkikuvatutkimuksesta, joka toteutettiin taustaksi 
Hämeenlinnan kaupungin brändiuudistukselle. Tutkimuksen Hämeenlinnan kaupungille 
toteutti InnolinkResearchOy. 

ω Tutkimus toteutettiin paneelikyselynä maaliskuussa 2017.

ω Kohderyhmän muodostivat suomalaiset kuluttajat, joista noin 2/3 Helsinki-Tampere -akselilta 
(poislukienhämeenlinnalaiset) ja 1/3 vastaajista muualta Suomesta.

ω Tutkimus perustuu 505 vastaukseen.

ω Tässä raportissa esitetään tutkimuksen päätulokset. Kaikki tutkimuksen tulokset esitetään 
yksityiskohtaisesti InnolinkWeb®-järjestelmässä.
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Tutkimuksen keskeisiä tuloksia



Tutkimuksen keskeisiä tuloksia

10 % vastaajista arvioi tuntevansaHämeenlinnan hyvin. 55 % 
arvioi tuntevansa jonkun verran ja 35 % ei tunne lainkaan.

50 % vastanneista on käynytHämeenlinnassa viime vuosina.

3,0/4 Vastaajat arvioivat Hämeenlinnaakuvaavan parhaiten 
turvallisuus ja rauhallisuus. Se koettiin parhaiten 
kuvaavana myös 2014.

Spontaanistisuurimmalle osalle vastaajista tulee mieleen 
Hämeenlinnasta linna ja Aulanko.
Useimmiten positiivisina mieleen tulevina adjektiiveina 
mainitaan rauhallisuus ja kauneus. Vastaavasti 
negatiivisina mainitaan pienuus ja tylsyys.
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Vastaajien taustatiedot

Sukupuoli

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

2014   

nainen 51,6% (260)

nainen 47,6% (237)

mies 48,4% (244)

mies 52,4% (261)

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

2014   

18-30 vuotta 28,0% (141)

18-30 vuotta 26,3% (130)

31-50 vuotta 42,1% (212)

31-50 vuotta 44,5% (220)

yli 50 vuotta 29,8% (150)

yli 50 vuotta 29,1% (144)

Ikä



Vastaajien taustatiedot

Kotitalouden
muoto

Asema

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

2014   

asun yksin 38,3% (184)

asun yksin 36,5% (181)

kahden aikuisen talous 37,4% (180)

kahden aikuisen talous 37,7% (187)

yksinhuoltajatalous 3,7% (18)

yksinhuoltajatalous 4,6% (23)

kahden aikuisen ja lasten talous 20,6% (99)

kahden aikuisen ja lasten talous 21,2% (105)

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

2014   

yrittäjä/johtava asema/ylempi toimihenkilö/asiantuntija 13,1% (66)

yrittäjä/johtava asema/ylempi toimihenkilö/asiantuntija 14,9% (74)

toimihenkilö 15,7% (79)

toimihenkilö 16,3% (81)

työntekijä/maanviljelijä 25,8% (130)

työntekijä/maanviljelijä 22,1% (110)

opiskelija 12,7% (64)

opiskelija 14,5% (72)

eläkeläinen 15,9% (80)

eläkeläinen 17,5% (87)

työtön 12,9% (65)

työtön 8,4% (42)

muu 4,0% (20)

muu 6,4% (32)



Vastaajien taustatiedot

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

Uusimaa 36,8% (186)

Kanta-Hªme 15,4% (78)

Pirkanmaa 13,9% (70)

Varsinais-Suomi 5,5% (28)

Pohjois-Pohjanmaa 4,6% (23)

Pªijªt-Hªme 3,6% (18)

Keski-Suomi 3,4% (17)

Pohjois-Savo 3,0% (15)

Etelª-Pohjanmaa 2,4% (12)

Satakunta 2,2% (11)

Pohjois-Karjala 1,6% (8)

Kymenlaakso 1,6% (8)

Lappi 1,4% (7)

Etelª-Karjala 1,4% (7)

Kainuu 1,0% (5)

Pohjanmaa 1,0% (5)

Keski-Pohjanmaa 0,8% (4)

Etelª-Savo 0,6% (3)

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2014   

Uusimaa 43,6% (218)

Pirkanmaa 26,4% (132)

Varsinais-Suomi 6,4% (32)

Pohjois-Savo 3,4% (17)

Satakunta 3,0% (15)

Keski-Suomi 2,6% (13)

Kanta-Hªme 2,4% (12)

Kymenlaakso 2,2% (11)

Etelª-Pohjanmaa 1,8% (9)

Pohjanmaa 1,6% (8)

Pohjois-Pohjanmaa 1,6% (8)

Pªijªt-Hªme 1,4% (7)

Etelª-Savo 1,2% (6)

Etelª-Karjala 0,6% (3)

Pohjois-Karjala 0,6% (3)

Kainuu 0,4% (2)

Keski-Pohjanmaa 0,4% (2)

Lappi 0,4% (2)

Asuinpaikka
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Tutkimuksen tulokset



Suomalainen kaupunki, joka kuvaa väittämää parhaiten

Vastaajat saivat spontaanisti vastata kysymykseen. Hajonta vastausten kesken oli suuri ja taulukkoon on valittu vain 
sellaiset kaupungit, jotka olivat kolmen mainituimman joukossa jossain väitteessä. Hämeenlinna on saanut lisää 1-3 sijan 
spontaaneja mainintoja 1-2 prosenttiyksikköä lähes kaikissa väitteissä.

Väittämä Vuosi Espoo Helsinki Jyväskylä Oulu Tampere Turku Hämeenlinna

Viihtyisä 2017 3 % 17 % 5 % 2 % 20 % 12 % 3 %

2014 1 % 20 % 3 % 3 % 25 % 11 % 2 %

Moderni, nykyaikainen 2017 6 % 54 % 2 % 6 % 15 % 3 % 1 %

2014 5 % 52 % 4 % 5 % 16 % 3 % 0 %

Turvallinen ja rauhallinen 2017 4 % 6 % 3 % 3 % 8 % 8 % 4 %

2014 3 % 11 % 3 % 3 % 13 % 5 % 2 %

Kehittyvä 2017 8 % 15 % 4 % 11 % 21 % 6 % 1 %

2014 8 % 23 % 4 % 7 % 22 % 5 % 1 %

Perheystävällinen 2017 7 % 10 % 5 % 4 % 15 % 6 % 3 %

2014 9 % 12 % 5 % 3 % 17 % 5 % 1 %

Sijainniltaan keskeinen 2017 2 % 31 % 15 % 1 % 24 % 3 % 2 %

2014 1 % 35 % 10 % 1 % 36 % 1 % 2 %

Opiskelijaystävällinen 2017 3 % 16 % 17 % 8 % 21 % 13 % 1 %

2014 2 % 18 % 18 % 5 % 28 % 10 % 0 %

Eläväinen ja tapahtumarikas 2017 0 % 55 % 2 % 2 % 16 % 8 % 1 %

2014 1 % 52 % 1 % 1 % 20 % 10 % 0 %

Vehreä 2017 6 % 9 % 3 % 3 % 8 % 13 % 4 %

2014 7 % 15 % 4 % 2 % 15 % 10 % 2 %



Miten hyvin arvioit tuntevasi Hämeenlinnan?

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   

tunnen hyvin 9,8% (49)

tunnen jonkun verran 55,0% (276)

en tunne lainkaan 35,3% (177)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

18-30 vuotta

10,7% (15)

47,1% (66)

42,1% (59)

100,0% (140)

31-50 vuotta

8,1% (17)

55,5% (117)

36,5% (77)

100,0% (211)

yli 50 vuotta

11,4% (17)

61,7% (92)

26,8% (40)

100,0% (149)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

nainen

7,4% (19)

50,8% (131)

41,9% (108)

100,0% (258)

mies

12,3% (30)

59,7% (145)

28,0% (68)

100,0% (243)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

asun yksin

6,0% (11)

52,5% (96)

41,5% (76)

100,0% (183)

kahden aikuisen talous

8,9% (16)

58,7% (105)

32,4% (58)

100,0% (179)

yksinhuoltajatalous

16,7% (3)

50,0% (9)

33,3% (6)

100,0% (18)

kahden aikuisen ja lasten talous

18,4% (18)

49,0% (48)

32,7% (32)

100,0% (98)



Miten hyvin arvioit tuntevasi Hämeenlinnan?

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

yrittªjª/johtava asema/ylempi toimihenkilº/asiantuntija

18,2% (12)

62,1% (41)

19,7% (13)

100,0% (66)

toimihenkilº

11,4% (9)

62,0% (49)

26,6% (21)

100,0% (79)

tyºntekijª/maanviljelijª

9,3% (12)

54,3% (70)

36,4% (47)

100,0% (129)

opiskelija

4,7% (3)

48,4% (31)

46,9% (30)

100,0% (64)

elªkelªinen

7,6% (6)

55,7% (44)

36,7% (29)

100,0% (79)

tyºtºn

4,7% (3)

45,3% (29)

50,0% (32)

100,0% (64)

muu

20,0% (4)

55,0% (11)

25,0% (5)

100,0% (20)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

Etelª-Karjala

14,3% (1)

14,3% (1)

71,4% (5)

100,0% (7)

Etelª-Pohjanmaa

0,0% (0)

33,3% (4)

66,7% (8)

100,0% (12)

Kainuu

0,0% (0)

40,0% (2)

60,0% (3)

100,0% (5)

Kanta-Hªme

30,8% (24)

64,1% (50)

5,1% (4)

100,0% (78)

Keski-Suomi

0,0% (0)

23,5% (4)

76,5% (13)

100,0% (17)

Kymenlaakso

12,5% (1)

50,0% (4)

37,5% (3)

100,0% (8)

Lappi

14,3% (1)

42,9% (3)

42,9% (3)

100,0% (7)

Pirkanmaa

11,4% (8)

67,1% (47)

21,4% (15)

100,0% (70)

Pohjanmaa

0,0% (0)

40,0% (2)

60,0% (3)

100,0% (5)

Pohjois-Karjala

0,0% (0)

62,5% (5)

37,5% (3)

100,0% (8)

Pohjois-Pohjanmaa

4,3% (1)

43,5% (10)

52,2% (12)

100,0% (23)

Pohjois-Savo

0,0% (0)

26,7% (4)

73,3% (11)

100,0% (15)

Pªijªt-Hªme

0,0% (0)

77,8% (14)

22,2% (4)

100,0% (18)

Satakunta

0,0% (0)

36,4% (4)

63,6% (7)

100,0% (11)

Uusimaa

5,4% (10)

58,2% (107)

36,4% (67)

100,0% (184)

Varsinais-Suomi

7,4% (2)

44,4% (12)

48,1% (13)

100,0% (27)

alle 5

14,3% (1)

42,9% (3)

42,9% (3)

100,0% (7)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

Etelª-Karjala

14,3% (1)

14,3% (1)

71,4% (5)

100,0% (7)

Etelª-Pohjanmaa

0,0% (0)

33,3% (4)

66,7% (8)

100,0% (12)

Kainuu

0,0% (0)

40,0% (2)

60,0% (3)

100,0% (5)

Kanta-Hªme

30,8% (24)

64,1% (50)

5,1% (4)

100,0% (78)

Keski-Suomi

0,0% (0)

23,5% (4)

76,5% (13)

100,0% (17)

Kymenlaakso

12,5% (1)

50,0% (4)

37,5% (3)

100,0% (8)

Lappi

14,3% (1)

42,9% (3)

42,9% (3)

100,0% (7)

Pirkanmaa

11,4% (8)

67,1% (47)

21,4% (15)

100,0% (70)

Pohjanmaa

0,0% (0)

40,0% (2)

60,0% (3)

100,0% (5)

Pohjois-Karjala

0,0% (0)

62,5% (5)

37,5% (3)

100,0% (8)

Pohjois-Pohjanmaa

4,3% (1)

43,5% (10)

52,2% (12)

100,0% (23)

Pohjois-Savo

0,0% (0)

26,7% (4)

73,3% (11)

100,0% (15)

Pªijªt-Hªme

0,0% (0)

77,8% (14)

22,2% (4)

100,0% (18)

Satakunta

0,0% (0)

36,4% (4)

63,6% (7)

100,0% (11)

Uusimaa

5,4% (10)

58,2% (107)

36,4% (67)

100,0% (184)

Varsinais-Suomi

7,4% (2)

44,4% (12)

48,1% (13)

100,0% (27)

alle 5

14,3% (1)

42,9% (3)

42,9% (3)

100,0% (7)

tunnen hyvin

tunnen jonkun verran

en tunne lainkaan

Yhteensª

Espoo

12,0% (3)

52,0% (13)

36,0% (9)

100,0% (25)

Helsinki

5,0% (5)

57,0% (57)

38,0% (38)

100,0% (100)

Jyvªskylª

0,0% (0)

27,3% (3)

72,7% (8)

100,0% (11)

Lahti

0,0% (0)

75,0% (9)

25,0% (3)

100,0% (12)

Oulu

9,1% (1)

36,4% (4)

54,5% (6)

100,0% (11)

Seinªjoki

0,0% (0)

40,0% (4)

60,0% (6)

100,0% (10)

Tampere

8,9% (4)

73,3% (33)

17,8% (8)

100,0% (45)

Turku

10,5% (2)

42,1% (8)

47,4% (9)

100,0% (19)

Vantaa

0,0% (0)

72,0% (18)

28,0% (7)

100,0% (25)

Forssa

16,7% (2)

83,3% (10)

0,0% (0)

100,0% (12)

Riihmªki

25,7% (9)

65,7% (23)

8,6% (3)

100,0% (35)

alle 10

11,7% (23)

47,7% (94)

40,6% (80)

100,0% (197)



Oletko käynyt Hämeenlinnassa viime vuosina?

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

2017   
kyllª 50,3% (252)

ei 49,7% (249)

kyllª

ei

Yhteensª

asun yksin

37,7% (69)

62,3% (114)

100,0% (183)

kahden aikuisen talous

56,2% (100)

43,8% (78)

100,0% (178)

yksinhuoltajatalous

55,6% (10)

44,4% (8)

100,0% (18)

kahden aikuisen ja lasten talous

59,2% (58)

40,8% (40)

100,0% (98)

kyllª

ei

Yhteensª

yrittªjª/johtava asema/ylempi toimihenkilº/asiantuntija

52,3% (34)

47,7% (31)

100,0% (65)

toimihenkilº

67,1% (53)

32,9% (26)

100,0% (79)

tyºntekijª/maanviljelijª

49,6% (64)

50,4% (65)

100,0% (129)

opiskelija

46,9% (30)

53,1% (34)

100,0% (64)

elªkelªinen

45,6% (36)

54,4% (43)

100,0% (79)

tyºtºn

37,5% (24)

62,5% (40)

100,0% (64)

muu

50,0% (10)

50,0% (10)

100,0% (20)

kyllª

ei

Yhteensª

nainen

46,5% (120)

53,5% (138)

100,0% (258)

mies

54,5% (132)

45,5% (110)

100,0% (242)

kyllª

ei

Yhteensª

18-30 vuotta

52,9% (74)

47,1% (66)

100,0% (140)

31-50 vuotta

49,3% (104)

50,7% (107)

100,0% (211)

yli 50 vuotta

49,3% (73)

50,7% (75)

100,0% (148)



Oletko käynyt Hämeenlinnassa viime vuosina?

kyllª

ei

Yhteensª

Etelª-Karjala

42,9% (3)

57,1% (4)

100,0% (7)

Etelª-Pohjanmaa

16,7% (2)

83,3% (10)

100,0% (12)

Kainuu

0,0% (0)

100,0% (5)

100,0% (5)

Kanta-Hªme

94,9% (74)

5,1% (4)

100,0% (78)

Keski-Suomi

23,5% (4)

76,5% (13)

100,0% (17)

Kymenlaakso

25,0% (2)

75,0% (6)

100,0% (8)

Lappi

42,9% (3)

57,1% (4)

100,0% (7)

Pirkanmaa

60,0% (42)

40,0% (28)

100,0% (70)

Pohjanmaa

0,0% (0)

100,0% (5)

100,0% (5)

Pohjois-Karjala

37,5% (3)

62,5% (5)

100,0% (8)

Pohjois-Pohjanmaa

30,4% (7)

69,6% (16)

100,0% (23)

Pohjois-Savo

13,3% (2)

86,7% (13)

100,0% (15)

Pªijªt-Hªme

50,0% (9)

50,0% (9)

100,0% (18)

Satakunta

9,1% (1)

90,9% (10)

100,0% (11)

Uusimaa

49,2% (90)

50,8% (93)

100,0% (183)

Varsinais-Suomi

33,3% (9)

66,7% (18)

100,0% (27)

alle 5

14,3% (1)

85,7% (6)

100,0% (7)

kyllª

ei

Yhteensª

Etelª-Karjala

42,9% (3)

57,1% (4)

100,0% (7)

Etelª-Pohjanmaa

16,7% (2)

83,3% (10)

100,0% (12)

Kainuu

0,0% (0)

100,0% (5)

100,0% (5)

Kanta-Hªme

94,9% (74)

5,1% (4)

100,0% (78)

Keski-Suomi

23,5% (4)

76,5% (13)

100,0% (17)

Kymenlaakso

25,0% (2)

75,0% (6)

100,0% (8)

Lappi

42,9% (3)

57,1% (4)

100,0% (7)

Pirkanmaa

60,0% (42)

40,0% (28)

100,0% (70)

Pohjanmaa

0,0% (0)

100,0% (5)

100,0% (5)

Pohjois-Karjala

37,5% (3)

62,5% (5)

100,0% (8)

Pohjois-Pohjanmaa

30,4% (7)

69,6% (16)

100,0% (23)

Pohjois-Savo

13,3% (2)

86,7% (13)

100,0% (15)

Pªijªt-Hªme

50,0% (9)

50,0% (9)

100,0% (18)

Satakunta

9,1% (1)

90,9% (10)

100,0% (11)

Uusimaa

49,2% (90)

50,8% (93)

100,0% (183)

Varsinais-Suomi

33,3% (9)

66,7% (18)

100,0% (27)

alle 5

14,3% (1)

85,7% (6)

100,0% (7)

kyllª

ei

Yhteensª

Espoo

44,0% (11)

56,0% (14)

100,0% (25)

Helsinki

46,5% (46)

53,5% (53)

100,0% (99)

Jyvªskylª

18,2% (2)

81,8% (9)

100,0% (11)

Lahti

50,0% (6)

50,0% (6)

100,0% (12)

Oulu

36,4% (4)

63,6% (7)

100,0% (11)

Seinªjoki

20,0% (2)

80,0% (8)

100,0% (10)

Tampere

60,0% (27)

40,0% (18)

100,0% (45)

Turku

42,1% (8)

57,9% (11)

100,0% (19)

Vantaa

60,0% (15)

40,0% (10)

100,0% (25)

Forssa

100,0% (12)

0,0% (0)

100,0% (12)

Riihmªki

88,6% (31)

11,4% (4)

100,0% (35)

alle 10

44,7% (88)

55,3% (109)

100,0% (197)



Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat 
Hämeenlinnan kaupunkiin

!ǎǘŜƛƪƪƻΥ м Ґ Ŝƛ ƪǳǾŀŀ ƭŀƛƴƪŀŀƴ Χ п Ґ ƪǳǾŀŀ ŜǊƛƴƻƳŀƛǎŜǎǘƛ

4max

Turvallinen ja rauhallinen, 490 kpl   

Vehreä, 493 kpl   

Perheystävällinen, 491 kpl   

Viihtyisä, 490 kpl   

Sijainniltaan keskeinen, 492 kpl   

Kehittyvä, 488 kpl   

Eläväinen ja tapahtumarikas, 488 kpl   

Opiskelijaystävällinen, 488 kpl   

Moderni, nykyaikainen, 486 kpl   

3,0

2,9

2,9

2,8

2,7

2,6

2,4

2,4

2,3

1 2 3 4

100%   80%   60%   40%   20%   0%   

Turvallinen ja rauhallinen   

Vehreä   

Perheystävällinen   

Sijainniltaan keskeinen   

Viihtyisä   

Kehittyvä   

Eläväinen ja tapahtumarikas   

Opiskelijaystävällinen   

Moderni, nykyaikainen   

7,3%

9,8%

10,9%

7,6%

 18,8% (92)

 20,7% (102)

 24,0% (118)

 31,1% (153)

 28,0% (137)

 35,0% (171)

 49,2% (240)

 48,6% (237)

 53,7% (261)

 59,6% (292)

 57,0% (281)

 57,6% (283)

 46,1% (227)

 58,4% (286)

 51,2% (250)

 34,6% (169)

 34,4% (168)

 35,2% (171)

 19,6% (96)

 18,9% (93)

 15,9% (78)

 15,4% (76)

11,2%

8,6%

6,4%

6,1%

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=1505

2,7

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,3

2,3

2,9

2,64

2014
N=1000

2,7

2,3

2,9

2,6

2,9

2,7

2,3

2,3

2,9

2,61

2017
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

Muutos

0,1

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

0,1

0,1

0,0

0,05

2014 vuoteen verrattuna 
väittämien sopivuudessa ei 
ole tapahtunut mainittavia 
muutoksia.



Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat 
Hämeenlinnan kaupunkiin

!ǎǘŜƛƪƪƻΥ м Ґ Ŝƛ ƪǳǾŀŀ ƭŀƛƴƪŀŀƴ Χ п Ґ ƪǳǾŀŀ ŜǊƛƴƻƳŀƛǎŜǎǘƛ
Alle viiden vastauksen asuinpaikat jätetty pois taulukoista.

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

asun yksin
N=184

2,7

2,3

2,9

2,6

2,9

2,6

2,4

2,4

2,8

2,61

kahden aikuisen talous
N=180

2,8

2,3

3,0

2,7

2,9

2,8

2,3

2,4

3,0

2,68

yksinhuoltajatalous
N=18

2,6

2,4

2,8

2,6

2,9

2,5

2,2

2,3

2,8

2,57

kahden aikuisen ja lasten talous
N=99

2,8

2,4

3,0

2,6

2,8

2,8

2,4

2,4

2,9

2,67

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

yrittªjª/johtava asema/
ylempi toimihenkilº/asiantuntija

N=66

2,8

2,3

3,1

2,7

2,8

2,8

2,4

2,3

3,0

2,67

toimihenkilº
N=79

2,8

2,4

3,1

2,8

3,0

2,8

2,3

2,4

3,1

2,76

tyºntekijª/maanviljelijª
N=130

2,9

2,4

2,9

2,7

3,0

2,6

2,4

2,4

2,9

2,68

opiskelija
N=64

2,7

2,2

3,1

2,5

3,0

2,7

2,3

2,2

2,7

2,59

elªkelªinen
N=80

2,8

2,4

2,8

2,5

2,7

2,8

2,4

2,4

2,9

2,62

tyºtºn
N=65

2,6

2,3

2,8

2,6

2,8

2,5

2,3

2,4

2,7

2,55

muu
N=20

2,9

2,5

3,2

2,6

3,2

2,9

2,4

2,5

3,1

2,80

Iän ja sukupuolen välillä ei ollut merkittävää 
eroa vastauksissa.



Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat 
Hämeenlinnan kaupunkiin

!ǎǘŜƛƪƪƻΥ м Ґ Ŝƛ ƪǳǾŀŀ ƭŀƛƴƪŀŀƴ Χ п Ґ ƪǳǾŀŀ ŜǊƛƴƻƳŀƛǎŜǎǘƛ
Alle viiden vastauksen asuinkunnat jätetty pois taulukoista.

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

Espoo
N=25

2,8

2,3

2,9

2,6

2,8

2,6

2,2

2,1

3,2

2,62

Helsinki
N=100

2,8

2,3

3,1

2,6

3,0

2,6

2,4

2,3

3,1

2,68

Hyvinkªª
N=6

2,4

2,0

3,0

2,6

2,6

2,4

2,0

2,4

3,2

2,51

Joensuu
N=5

2,8

2,4

3,0

2,6

3,2

3,4

2,0

2,6

3,0

2,78

Jyvªskylª
N=11

2,5

2,4

3,0

2,7

2,9

2,6

2,1

2,6

2,8

2,63

Kerava
N=5

2,4

2,2

2,8

2,4

2,8

2,0

2,4

2,2

3,2

2,49

Kotka
N=5

3,0

2,5

3,3

3,0

3,0

3,2

2,3

2,5

2,8

2,83

Kuopio
N=9

2,8

2,6

3,0

2,8

3,1

2,4

2,5

2,6

2,6

2,71

Lahti
N=12

2,7

2,2

2,8

2,5

2,6

2,4

2,2

2,3

2,8

2,48

Lappeenranta
N=5

2,8

2,2

2,8

2,2

3,2

2,2

2,2

2,4

3,2

2,58

Oulu
N=11

2,7

2,4

2,8

2,7

2,9

2,9

2,4

2,4

2,8

2,66

Seinªjoki
N=10

2,4

2,3

2,5

2,2

2,5

2,4

2,5

2,3

2,6

2,41

Tampere
N=45

2,8

2,3

2,9

2,6

2,9

2,9

2,4

2,3

2,9

2,65

Turku
N=20

2,7

2,4

3,1

2,4

3,1

2,6

2,1

2,1

2,6

2,56

Vantaa
N=25

3,0

2,3

3,0

2,7

3,1

2,6

2,3

2,4

2,9

2,71

Forssa
N=12

3,0

2,5

3,2

3,0

2,8

3,2

2,6

2,5

2,8

2,83

Hattula
N=5

3,0

2,6

3,2

2,6

2,8

3,4

2,6

2,8

3,4

2,93

Hausjªrvi
N=9

3,0

2,6

3,3

2,4

3,1

3,1

2,9

2,8

3,0

2,91

Loppi
N=7

3,3

2,7

3,5

2,8

3,5

3,5

2,5

2,7

3,2

3,07

Riihmªki
N=35

2,9

2,5

2,8

2,7

2,7

2,8

2,5

2,6

3,0

2,72

alle 5
N=143

2,7

2,4

2,9

2,7

2,8

2,7

2,4

2,4

2,8

2,63

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

Oulu
N=11

2,7

2,4

2,8

2,7

2,9

2,9

2,4

2,4

2,8

2,66

Seinªjoki
N=10

2,4

2,3

2,5

2,2

2,5

2,4

2,5

2,3

2,6

2,41

Tampere
N=45

2,8

2,3

2,9

2,6

2,9

2,9

2,4

2,3

2,9

2,65

Turku
N=20

2,7

2,4

3,1

2,4

3,1

2,6

2,1

2,1

2,6

2,56

Vantaa
N=25

3,0

2,3

3,0

2,7

3,1

2,6

2,3

2,4

2,9

2,71

Forssa
N=12

3,0

2,5

3,2

3,0

2,8

3,2

2,6

2,5

2,8

2,83

Hattula
N=5

3,0

2,6

3,2

2,6

2,8

3,4

2,6

2,8

3,4

2,93

Hausjªrvi
N=9

3,0

2,6

3,3

2,4

3,1

3,1

2,9

2,8

3,0

2,91

Loppi
N=7

3,3

2,7

3,5

2,8

3,5

3,5

2,5

2,7

3,2

3,07

Riihmªki
N=35

2,9

2,5

2,8

2,7

2,7

2,8

2,5

2,6

3,0

2,72

alle 5
N=143

2,7

2,4

2,9

2,7

2,8

2,7

2,4

2,4

2,8

2,63



Kuinka hyvin seuraavat väittämät sopivat 
Hämeenlinnan kaupunkiin

!ǎǘŜƛƪƪƻΥ м Ґ Ŝƛ ƪǳǾŀŀ ƭŀƛƴƪŀŀƴ Χ п Ґ ƪǳǾŀŀ ŜǊƛƴƻƳŀƛǎŜǎǘƛ
Alle viiden vastauksen asuinpaikat jätetty pois taulukoista.

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

Etelª-Karjala
N=7

2,9

2,4

2,9

2,4

3,1

2,4

2,3

2,4

3,0

2,65

Etelª-Pohjanmaa
N=12

2,3

2,3

2,6

2,3

2,7

2,4

2,4

2,3

2,5

2,41

Kainuu
N=5

2,4

2,2

2,6

2,4

2,8

2,4

2,4

2,4

2,8

2,49

Kanta-Hªme
N=78

3,0

2,5

3,1

2,7

2,9

3,0

2,6

2,6

3,0

2,81

Keski-Suomi
N=17

2,5

2,2

2,8

2,5

2,8

2,5

2,1

2,3

2,5

2,46

Kymenlaakso
N=8

3,0

2,6

3,1

2,9

3,0

2,8

2,1

2,4

2,9

2,75

Lappi
N=7

3,1

2,9

3,3

2,9

3,4

3,0

2,7

2,7

3,1

3,02

Pirkanmaa
N=70

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,9

2,4

2,3

2,9

2,68

Pohjanmaa
N=5

2,5

2,5

3,0

2,8

2,8

2,8

2,0

2,5

2,8

2,61

Pohjois-Karjala
N=8

2,4

2,1

2,6

2,4

2,9

2,9

1,9

2,3

2,6

2,44

Pohjois-Pohjanmaa
N=23

2,6

2,3

2,7

2,7

2,6

2,7

2,4

2,5

2,6

2,57

Pohjois-Savo
N=15

2,7

2,6

2,8

2,9

2,9

2,5

2,5

2,6

2,6

2,68

Pªijªt-Hªme
N=18

2,8

2,4

2,9

2,7

2,7

2,6

2,3

2,3

2,7

2,60

Satakunta
N=11

2,4

2,0

2,6

2,5

2,2

2,6

2,2

1,8

2,8

2,34

Uusimaa
N=186

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,6

2,3

2,3

3,1

2,66

Varsinais-Suomi
N=28

2,6

2,3

3,2

2,4

3,0

2,6

2,2

2,2

2,7

2,56

alle 5
N=7

2,7

2,6

2,7

3,0

2,6

2,7

2,6

2,7

3,1

2,75

TOIMINNAN TEKIJ T

Viihtyisª

Moderni, nykyaikainen

Turvallinen ja rauhallinen

Kehittyvª

Perheystªvªllinen

Sijainniltaan keskeinen

Opiskelijaystªvªllinen

Elªvªinen ja tapahtumarikas

Vehreª

Kaikkien kriteerien keskiarvo

Keskiarvo
N=505

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,7

2,4

2,4

2,9

2,66

Pohjois-Karjala
N=8

2,4

2,1

2,6

2,4

2,9

2,9

1,9

2,3

2,6

2,44

Pohjois-Pohjanmaa
N=23

2,6

2,3

2,7

2,7

2,6

2,7

2,4

2,5

2,6

2,57

Pohjois-Savo
N=15

2,7

2,6

2,8

2,9

2,9

2,5

2,5

2,6

2,6

2,68

Pªijªt-Hªme
N=18

2,8

2,4

2,9

2,7

2,7

2,6

2,3

2,3

2,7

2,60

Satakunta
N=11

2,4

2,0

2,6

2,5

2,2

2,6

2,2

1,8

2,8

2,34

Uusimaa
N=186

2,8

2,3

3,0

2,6

2,9

2,6

2,3

2,3

3,1

2,66

Varsinais-Suomi
N=28

2,6

2,3

3,2

2,4

3,0

2,6

2,2

2,2

2,7

2,56

alle 5
N=7

2,7

2,6

2,7

3,0

2,6

2,7

2,6

2,7

3,1

2,75



Mitä asioita tulee mieleen Hämeenlinnasta 

2017

2014

Tutkimuksenavointenkysymystenvastaukseton tiivistetty ns. sanapilveksi. Sanapilvion samaanaikaan
sekävisuaalinenettä kvantitatiivinenesitystapa,joka havainnollistaaavointen vastaustenkeskeisen
sisällön. Mitä kookkaampanasana tai vastausesitettyyn kysymykseennäyttäytyy, sitä useammin
kyseinensanaon esiintynyt vastauksissa. Sanapilveton tuotettu käyttäentarkoitukseensuunniteltua
ohjelmaa.

2017 vastaajille tulee edelleen mieleen 
Hämeenlinnan linna, aulanko ja HPK.
2014 vuoden lopulla valmistunut Kauppakeskus 
Goodman on noussut yhtenä uutena asiana 
vastaajien mieliin.


